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Vstupní test pro žáky 1. ročníku 

Označte chybnou odpověď: 

a. Mlynářovy děti často pomáhaly ve mlýně mlýt obilí. 

b. V mlýnici prý často strašilo. 

c. Děti mlsaly nejčastěji sladkosti. 

Označte chybnou výpověď: 

a. Helena má ráda brynzu. 

b. Na prvním místě je pro něj byznys. 

c. Dentysta je vlastně zubní lékař. 

Označte bezchybnou výpověď: 

a. Lékař mi našel dva zubní kazi. 

b. Na hrázi jsem našel hřibi. 

c. Platil jen drobnými penězi. 

Označte bezchybnou výpověď: 

a. Dám si vinný střik 

b. Ještě nikdy jsem neviděla kunní mláďata. 

c. Je mou poviností to ohlásit. 

Označte chybnou odpověď: 

a. Na večírek přišli kamarádi i kamarádky. 

b. Na dvoře se batolila káčata. 

c. Učitel a jeho žákyně přijely na soutěž. 

Označte bezchybnou odpověď: 

a. Sbírali jsme léčivé byliny. 

b. Shlédli jsme nový film o 2. Světové válce. 

c. Ráno jsme zpatřili vycházející slunce. 

Vyberte výraz, který nepatří mezi ostatní: 

a. Dřevořez 

b. Dřevitý 

c. Dřevotříska  
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Určete slovo přechýlené: 

a. Profesorka 

b. Kolečka 

c. Maminka 

Vyberte dvojici slov, která nejsou antonyma: 

a. Výdej/prodej 

b. Volný/těsný 

c. Den/noc 

Příslovce dobře má ve 2. stupni podobu: 

a. Lepší 

b. Lépe 

c. Lepšejší 

Podmiňovací způsob slovesa vynést ve 2. os. mn. č. času minulého zní: 

a. Vynesli by jste 

b. Vynesli jste 

c. Byli byste vynesli 

Určete podstatné jméno pomnožné: 

a. Uhlí 

b. Ptactvo 

c. Příušnice 

Určete slovo jednoznačné: 

a. Koruna 

b. Zub 

c. Dusík 

Slovo výškoměr vzniklo: 

a. Skládáním 

b. Odvozováním 

c. Zkracováním 
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Správný tvar 7. pádu výrazu obě dvě bílé myši zní: 

a. S oběma dvěma bílými myšmi 

b. S oběmi dvěmi bílými myšmi 

c. S oběma dvěma bílýma myšma 

Tvar „jím“ může být: 

a. Slovesem i zájmenem 

b. Pouze slovesem 

c. Pouze zájmenem 

Ve větě „Veverka hup na větev.“ je slovo hup: 

a. Přísudkem 

b. Předmětem 

c. Doplňkem 

Dialekt je jazyková forma: 

a. Spisovná 

b. Nespisovná 

c. Historická 

Označte přirovnání: 

a. Přečetla jsem Čapka 

b. Má oči jako pomněnky 

c. Čekám tu už dlouho 

Ve kterém řádku jsou pouze nedokonavá slovesa: 

a. Vyhazuje, hází, kazí, létá 

b. Vyhodí, hází, kazí, létá 

c. Vyhazuje, vyhodí, zkazí, vylétne 

Označte větu jednočlennou: 

a. Hřmí.  

b. Přichází. 

c. Počasí se zhoršilo. 
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Mlít – není vyjmenované ani příbuzné slovo 

Dentista – cizí slovo 

Kazy, hřiby – vzor hrad 

Kuní – tvoří se pouze příponou –í, povinnost – povinný – vinný 

Učitel a žákyně – shoda podle rodu mužského životného 

Zhlédli – píše se z, světové – pouze ve výrazu Druhá světová válka se píše 

velké písmeno, spatřit – předpona s 

Dřevitý – slovo vzniklo odvozováním, ostatní skládáním 

Profesor – profesorka je slovo přechýlené 

Antonyma jsou prodej – nákup 

Lepší je 2. stupeň od příd. jména, lepšejší je chybný tvar 

Podmiňovací způsob minulý se tvoří pomocí slovesa být – vynesli jste není 

podm. zp., vynesli by jste není spisovný tvar 

Koruna a zub jsou slova mnohoznačná – označují více skutečností – koruna 

stromu, platidlo; zub – na ozubeném kolečku, při stříhání apod. 

Slovo složené – měřit a výška 

Pouze spisovné tvary – se dvěma, oběma, myšmi jako kostmi 

Jím – může být 7. pád zájmena on nebo 1. osoba přítomného času slovesa 

jíst 

Veverka je podmět a citoslovce hup zastupuje sloveso hupla 

Dialekt patří do nespisovné vrstva slovní zásoby, stejně tak jako argot, slang 

a obecná čeština 

Četl jsem Čapka je metonymie 

Vyhodí, zkazí, vylétne jsou slovesa dokonavá 

Přichází – podmět nevyjádřený (on), počasí je podmět; jednočlenné věty 

označují většinou přírodní jevy a chybí jim část podmětová 
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